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Danga tudu 
Tapu Das 
B 
Bimal Mahata 
Kalicharan mahata 
Kanchan mahata 
Lakshmi malla 
Durjoydhon manna 
Aloke mallik 
Sagar Danda pat 
Lab hemram 
Laxman Mura 
Susanna mahata 
Manoranjan mahata 
Dipak Baj 
Dinas mahata 
Taras saren 
Kamal sardar 
Dolgobinda Sardar 
Satyajit Chalak 
RAMESWAR SAREN 
Aloke mallik 
sanatan mahata 
Kunu murmu 
Laxmi ram hansda 
Arup mandi 
Lanai Patra 
Dilleswar patra 
Tarun Dangar 
Sourav mahata 
Dibyendu Pathak 
Bhabatosh mahata 
Manotosh roy 
Biren Singh 
Badal Hanashda 
Shabnur khan 
Santanu Mahato 

         র 

Tapan tudu 
 



No 
More time 
Yes 
More Time 
Na 
Aro 2,3 din korle valo hoy 
Mora trining 
1 month day 
Aro 3,4 korle valo hoto 
Aro 7 din trending hole Khub Bhalo hoto 
no 
Aro 5,6 din korle valo hoy 
Aro 4-5 din hole Khub Bhalo hoto 
1 month training more 
We need more time for understand all topics 

   

More time for training 
More days of training needed 
Traning day extainssion & want to know about wild animal briefly 

  র                            । 

Traning day extainssion 
More Tim 
Needed more time 
More training 

 
  
  

  
 


